



MANDARINE, OMIŠ, IMOTSKI in SPLIT

Program: 13.oktober – 15.oktober 2017

1. dan: Odhod ob 5 uri zjutraj iz avtobusne postaje Novo mesto. Vožnja proti mejnemu prehodu. Prestop meje in vožnja s postanki po avtocesti proti južni Dalmaciji. Na poti se bomo ustavili v **IMOTSKEM**, kjer si bomo najprej ogledali znameniti jezera, Modro in Rdeče jezero, ki spadata med najgloblje na svetu. Sprehodili se bomo po starem mestnem jedru in se povzpeli na trdnjavo Topana. Po želji in za doplačilo bomo imeli tudi degustacijo vin in znamenite imotske torte. Nadaljevanje vožnje do Makarske, kje se bomo sprehodili po starem mestnem jedru in si vzeli čas za kosilo ali samostojne ogleda. Vožnja do hotela in namestitvev po sobah, večerja in nočitev. Po večerji spoznavni večer ob kozarčku dolenskega vina.

2. dan: Po zajtrku vožnja v delto **NERETVE** in **TRGATEV MANDARIN**. Dobrodošlica v restavraciji z glasbo, "lozo" in smokvami. Vožnja v nasad, obiranje mandarin, lahko se jih boste do sitega najedli in jih seveda kupili za domov (na ranču bomo približno dve uri in pol). Sledi **FOTOSAFARI** z neretvanskimi »lađami« po kanalih delte Neretve in nato pravo domače neretvansko kosilo s pijačo. Za vzdušje pri kosilu bo poskrbel muzikant. Na poti možnost nakupa lokalnih pridelkov z Neretve: suhe smokve, likerji, travarica, med, česen, ... Večerja v hotelu in glasba.

3. dan: Po zajtrku vožnja do **OMIŠA**. Voden ogled po starem mestnem jedru, vzpon na trdnjavo Mirabela. Za doplačilo plovba po **KANJONU REKE CETINE**. Spoznavanje bogate gusarske zgodovine skozi stoletja, ko so Omišu vladali knezi Kačića. Sledi bogato kosilo z animacijskim programom ter glasbo v restavraciji Kaštel Slanica na otočku, kjer je nekoč bila gusarska postojanka. Nazadnje še postanek v **SPLITU**, kjer se boste lahko sprehodili po rivi ali skozi kompleks Dioklecijanove palače, na tržnici kaj kupili, ali pa si vzeli čas za pijačo in kosilo ... Vrnitev po Dalmatinski avtocesti, postanek še na postajališču nad NP Krko in prihod domov v večernih urah.

CENA: 147 EUR

CENA VKLJUČUJE: prevoz s turističnim avtobusom, cestnine in pristojbine, 2 x polpenzion v hotelu 2 ** ali 3*** v sobah 1/2 TWC, 1 x živo glasbo v hotelu, aperitiv in animacija, trgatev mandarin, vožnja z ladjicami po Neretvi in kosilo z vključeno pijačo, ogleda po programu, vodenje in organizacijo.

DOPLAČILA PO ŽELJI: enoposteljna soba 20 €, degustacija vin in imotske torte, izlet z ladjo v kanjon Cetine in kosilo-cena naknadno.

